Universidade Federal de Pernambuco

Cin – Centro de Informática

Graduação em Engenharia da Computação
Exercício Escolar Final  de  Métodos Numéricos Computacionais

Agosto/07  - 1/07

1) Resolva a seguinte equação diferencial ordinária exata  (se não for, faça-a ser)

           dy/dx = - (ax 2  + by) / (bx  + cy 2),  com   bx +  cy 2 ≠ 0.     (1 ponto)

2)  Determine, usando o processo de coeficiente a determinar, a solução da  equação diferencial  dada por 

y”  -  6y’ + 9y  = 6x 2 + 2 – 12e 3x                                     (2,5 pontos)

3) Calcule a transformada inversa de Laplace para

F(s)  = (2s +3) / ( s 2  - 4s + 20)                                          (1,5 ponto)

4) Usando a transformada de Laplace, resolva a seguinte equação diferencial com valor inicial

         y”  +  16y  =  cos(4t),     y(0) = 0    e    y’(0) = 1           (2,5 pontos)

5) Seja l um número real positivo. Desenvolva, em série de co-senos, a função f(x) definida por
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                                                                                                (2,5 pontos)
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